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1. Ali lahko poleg DŠ/ZŠ prejemam tudi štipendijo, ki jo podeljuje drug štipenditor (občinska štipendija, športna štipendija, itd.)?
ZŠtip-1 v 8 . členu določa, da je štipendist upravičen le do ene štipendije, razen v primerih:
· kadrovske štipendije, ki se lahko dodeli istočasno z vsemi štipendijami, razen s štipendijo za deficitarne poklice,
· štipendije za deficitarne poklice, ki se lahko dodeli istočasno z vsemi štipendijami, razen s kadrovsko štipendijo,
· štipendije Ad futura za študijske obiske in za sodelovanje na tekmovanjih iz znanja ali raziskovanja, ki se lahko dodelita sočasno z vsemi štipendijami.
Določba govori o istočasnem prejemanju tistih štipendij, ki se podeljujejo po tem zakonu. Tako štipendist, ki prejema DŠ/ZŠ lahko istočasno prejema tudi katero drugo štipendijo, ki jo podeljuje drug štipenditor in ni urejena v ZŠtip-1.

2. Ali lahko v prihajajočem študijskem letu nadalje prejemam DŠ/ZŠ kljub temu, da sem že dopolnil 27. let?
ZŠtip-1 v 1. odstavku 13. člena določa splošne starostne pogoje za pridobitev štipendije. Štipendijo lahko pridobijo upravičenci, ki so pred dopolnjenim 27. letom starosti prvič vpisani v program visokošolskega izobraževanja prve ali druge stopnje, za katerega uveljavljajo pravico do štipendije.
Iz navedenega izhaja, da je pogoj »pred dopolnjenim 27. letom starosti« relevanten samo za prvi vpis v izobraževalni program. V kolikor štipendist kasneje, tekom prejemanja štipendije dopolni 27. let, to dejstvo ne vpliva na njegovo štipendijsko razmerje in je še naprej upravičen do štipendije (v kolikor seveda izpolnjuje ostale pogoji, ki jih določa ZŠtip-1), tudi v času absolventskega staža.

3. V absolventu sem prejemala štipendijo, prav tako pa sem v tem letu dobila otroka. Na podlagi prošnje mi je fakulteta, zaradi materinstva, podaljšala status študenta še za eno študijsko leto (tj. podaljšan absolventski staž). Ali imam tudi v tem letu pravico do štipendije?
Štipendistu se štipendijsko razmerje (ob vložitvi vloge za nadaljnje prejemanje) lahko, po izteku izobraževalnega programa I. ali II. stopnje, podaljša za dodatno študijsko leto (tj. absolventski staž). V kolikor štipendist izpolnjuje vse zakonske pogoje, je v dodatnem študijskem letu upravičen do prejemanja štipendije. Štipendist ima do konca dodatnega študijskega leta čas, da opravi vse obveznosti izobraževalnega programa (vključno z zagovorom zaključne naloge). V primeru, ko štipendist v roku ne zaključi izobraževalnega programa zaradi nastopa starševstva (1. alineja 1. odstavka 87. člena ZŠtip-1), se da njegovo štipendijsko razmerje v naslednjem študijskem letu v mirovanje, štipendija pa se štipendistu v letu podaljšanega absolventskega staža ne izplačuje (3. alineja 3. odstavka 95. člena ZŠtip-1).
Iz navedenega izhaja, da bo vaše štipendijsko razmerje v naslednjem študijskem letu mirovalo, do dne 30. 9. 201X (konec študijskega leta) pa boste imeli čas, da opravite vse obveznosti izobraževalnega programa, tj. vključno z zagovorom diplomske/magistrske naloge. V kolikor boste do navedenega roka diplomirali/magistrirali, potem se bo vaše štipendijsko razmerje zaključilo. Če pa do navedenega roka ne boste magistrirali, bo prišlo do prenehanja štipendijskega razmerja ter obveznosti vračila prejete štipendije, ki ste jo prejeli v zadnjem letniku ter dodatnem študijskem letu (tj. vračilo za 2 leti).

4. V letošnjem študijskem letu sem dosegel povprečno ocen 9,12 vendar pa nimam opravljenih 50 ECTS točk, saj še nisem opravil diplomske naloge, ki je vredna 20 ECTS točk. Ali sem upravičen do dodatka za uspeh v absolventskem letu?
ZŠtip-1 v 19. členu določa dodatek za uspeh. Do dodatka za uspeh je upravičen študent, ki je v preteklem študijskem letu dosegel povprečno oceno in opravil določeno število obveznosti za letnik v kreditnih točkah ECTS od skupno 60 možnih:  
	Razred
	Povprečna ocena študenta
	Višina dodatka za uspeh v evrih/mesec

	1
	50 ali več ECTS, nad 8,00
	17

	2
	50 ali več ECTS, nad 9,00
	22

	3
	55 ali več ECTS, nad 8,00
	30

	4
	55 ali več ECTS, nad 9,00
	40


Iz navedenega izhaja, da je štipendist upravičen do dodatka za uspeh v kolikor izpolnjuje oba pogoja hkrati - povprečna ocena in število opravljenih kreditnih točk ECTS.
Potrebno je razumeti, da se študent sam odloča ali bo obveznosti izobraževalnega programa zaključil v zadnjem letniku ali pa bo svoje izobraževanje podaljšal še za dodatno študijsko leto, tj. absolventski staž. Gre za dodatno leto, v katerem je študentom omogočeno prejemanje štipendije, kljub temu, da se je izobraževalni program že zaključil in ne gre za napredovanje v višji letnik. V kolikor zaključna naloga, katere zagovor študent opravlja v absolventskem stažu, obsega toliko točk, da študent, ob prehodu v dodatno študijsko leto, ne izpolnjuje pogoja kreditnih točk ECTS za pridobitev dodatka za uspeh, potem študent, skladno z zakonom, do dodatka za uspeh v absolventskem stažu ni upravičen.

5. Ali sem upravičen do dodatka za bivanje, če bivam v študentskem domu?
ZŠtip-1 v 2. odstavku 18. člena določa, da štipendistu dodatek za bivanje ne pripada, če prejema subvencijo za bivanje v študentskem domu ali pri zasebniku ali ima sklenjeno pogodbo o bivanju v dijaškem skladno s predpisi, ki urejajo subvencionirano bivanje študentov in dijakov.
Namen takšne določbe je bil preprečiti dvojno financiranje iz proračunskih sredstev za isti namen. Študentje, ki bivajo v študentskem domu, imajo zaradi zagotovljene subvencije s strani države (subvencija je dana neposredno študentskim domovom) nižje stroške bivanja v primerjavi s tistimi študenti, ki bivajo v zasebnih nesubvencioniranih nastanitvah, zaradi česar se z dodatkom za bivanje pomaga slednjim, da pridobijo za ta namen dodatna sredstva.
V Sloveniji je večina študentskih domov subvencionirana s strani države, so pa nekateri študentski domovi, ki te subvencije ne prejemajo. V kolikor lahko priložite dokazilo, da študentski dom, v katerem boste bivali, s strani države ne prejema subvencije, potem ste lahko, ob izpolnjevanju ostali zakonskih pogojev, upravičeni do dodatka za bivanje.

6. V lanskem šolskem letu sem za 1. letnik programa prejemal DŠ/ZŠ. V letošnjem šolskem letu ponavljam 1. letnik. Ali bom moral prejeto DŠ vrniti?
ZŠtip-1 v 1. alineji 1. odstavka 95. člen določa, da štipendijsko razmerje miruje, štipendija pa se štipendistu ne izplačuje, če ponavlja isti letnik istega izobraževalnega programa, za katerega je pridobil štipendijo. Štipendijsko razmerje miruje največ eno leto v nepretrganem trajanju.
Iz zgoraj navedenega izhaja, da vam bo v letošnjem šolskem letu, v katerem ponavljate letnik, štipendija mirovala in vračilo že prejete štipendije ne bo potrebno. Če se boste v prihodnjem šolskem letu vpisali v višji letnik, boste lahko nadalje prejemali štipendijo. V kolikor pa v prihodnjem šolskem letu ne boste napredovala v višji letnik, boste morali vrniti štipendijo, ki jo je prejel za 1. letnik izobraževalnega programa.

7. Tekom šolskega leta bom dopolnil 18 let. Ali moram vložiti novo vlogo, da bom lahko upravičen do višje DŠ?
ZUPJS v 23. členu določa višino DŠ. Višina je različna za upravičence do 18 let starosti in za upravičence nad 18 let starosti. Ko prejemnik DŠ postane polnoleten, se višina DŠ spremeni samodejno in ni potrebno vložiti nove vloge. Npr. če boste v mesecu marcu dopolnili 18 let, vam bo višja štipendija pripadala z naslednjim mesecem, tj. mesecem aprilom. Štipendija za mesec april se izplača v mesecu maju.

8. V lanskem letu sem dobival DŠ za 1. letnik izobraževalnega programa. Ker sem študij opustil, sem prejel odločbo o prenehanju štipendijskega razmerja z dolgom. Ker trenutno nimam sredstev, da bi dolg lahko poplačal v enkratnem znesku, me zanima, če bi se lahko dogovorili, da dolgovani znesek vračam v manjših obrokih?
ZŠtip-1  v 101. členu določa odlog vračila ali obročno vračanje štipendije. Odlog ali obročno vračanje sta možna, če se s tem bistveno izboljšajo možnosti štipendista za vračilo štipendije, od katerega sicer ne bi bilo mogoče izterjati celotnega vračila štipendije in štipendist iz utemeljenih razlogov štipendije ne more vrniti v enkratnem znesku.
Postopek odloga vračila ali obročnega vračanja štipendije določa 103. člen ZŠtip-1. Štipendist lahko pred iztekom roka za plačilo poda prošnjo, v kateri navede, ali uveljavlja odlog vračila ali obročno vračanje štipendije in za kakšno obdobje. Prošnji mora štipendist priložiti vsa dokazila, ki potrjujejo utemeljenost razlogov za odlog vračila ali obročno vračanje štipendije.

Prošnjo za obročno vračanje državne štipendije je potrebno podati na pristojni CSD (CSD, ki vam je izdal odločbo o vračilu neupravičeno prejete DŠ). Z njim namreč sklenete dogovor o obročnem vračanju neupravičeno prejete DŠ. glede na navedeno vam predlagamo, da prošnjo za obročno vračanje neupravičeno prejete DŠ naslovite na pristojni CSD.

9. V absolventskem letu prejemam štipendijo. Zanima me, do kdaj moram končati študij?
ZŠtip-1 v 92. členu določa obveznosti štipendista, da mora zaključiti izobraževalni program, za katerega je pridobil štipendijo. 2. odstavek 9. člena Pravilnika o DŠ določa, da je štipendist uspešno zaključil izobraževalni program, če je študent najkasneje v roku 12 mesec po izteku študijskega programa diplomiral. Peti odstavek 99. člena ZŠtip-1 nadalje določa, da v primeru, da štipendist do konca enoletnega podaljšanja študentskega statusa po izteku trajanja izobraževalnega programa ne zaključi vseh obveznosti izobraževalnega programa, mora štipendist vrniti štipendije, prejete za zadnji letnik izobraževalnega programa in za podaljšan študentski status.
Iz zgoraj navedenega izhaja, da v kolikor štipendist ne diplomira/magistrira do konca podaljšanega študentskega statusa, tj. do dne 30. 9., mora vrniti štipendije, ki jih je prejel v zadnjem letniku izobraževalnega programa in za podaljšan študentski status (vračilo za 2 leti).

10. Obveščam vas, da se bom v mesecu maju zaposlil. Prosim, če mi uredite odpoved štipendijskemu razmerju.
V osmi alineji 97. člena  ZŠtip-1 je določeno, da štipendijsko razmerje preneha, če štipendist sklene pogodbo o zaposlitvi ali se samozaposli. Nastalo spremembo mora štipendist v 8 dneh sporočiti dodeljevalcu štipendije, ki je v primeru DŠ pristojen CSD, v primeru ZŠ pa Javni Sklad.
Izdana vam bo odločba o prenehanju štipendijskega razmerja s pogojnim dolgom, od prvega dne naslednjega meseca od spremembe pa niste več upravičeni do štipendije. Če boste do zaključka tega šolskega/študijskega leta zaključili vse obveznosti letnika, ne boste dolžni vrniti prejetih zneskov DŠ/ZŠ. V kolikor obveznosti ne boste opravili, bo nastal dejanski dolg in potrebno bo vračilo prejetih zneskov štipendije.

11. Sem absolvent in v mesecu maju bom magistriral. Zanima me ali se mi lahko preostali zneski DŠ nakažejo v enkratnem znesku?
Zaključek izobraževanja je sprememba, ki vpliva na štipendijsko razmerje, zato morate v 8 dneh po opravljenem zagovoru magistrske naloge to sporočiti pristojnemu CSD-ju. Glede predčasnega zaključka izobraževalnega programa Pravilnik o DŠ v 10. členu določa, da štipendistu izplačilo v enkratnem znesku zaradi predčasnega zaključka ne pripada, če je izobraževalni program zaključil v času podaljšanega študentskega statusa (tj. absolvent), vendar pred njegovim iztekom.
Iz navedenega izhaja, da bo vaše štipendijsko razmerje po opravljenem zagovoru magistrske naloge prenehalo, do DŠ pa ne boste več upravičeni, saj štipendistu izplačilo v enkratnem znesku zaradi predčasnega zaključka pripada le, če je izobraževalni program zaključil v zadnjem letniku izobraževalnega programa, ne pa v primeru, če štipendist predčasno zaključi leto absolventa.

12. V tem letu sem vpisan v absolventa in sem prejemnik štipendije. Do dne 30. 9. ne bom uspel diplomirati, saj je mentor šele danes popravil mojo diplomsko nalogo ter razpisal datum zagovora dne 25. 10. Ali je mogoče, da ne bi prišlo do vračila prejete štipendije, saj sem pred 30. 9. oddal nalogo, žal pa zagovor do 30. 9. ni mogoč?
ODG.: ZŠtip-1 v 92. členu določa obveznosti štipendista. Štipendist mora zaključiti izobraževalni program, za katerega je pridobil štipendijo. Peti odstavek 99. člena ZŠtip-1 nadalje določa, da v primeru, da štipendist do konca enoletnega podaljšanja študentskega statusa po izteku trajanja izobraževalnega programa ne zaključi vseh obveznosti izobraževalnega programa, mora štipendist vrniti štipendije, prejete za zadnji letnik izobraževalnega programa in za podaljšan študentski status.
Iz zgoraj navedenega izhaja, da v kolikor štipendist ne diplomira do konca absolventskega staža, mora vrniti štipendije, ki jih je prejel v zadnjem letniku izobraževalnega programa in za podaljšan študentski status. Do dne 30. 9. imate čas, da opravite zagovor diplomske naloge. V kolikor obveznosti do tega dne ne boste zaključili, bo potrebno vračilo štipendije za zadnji letnik izobraževalnega programa in za podaljšan študentski status.
Glede na vaše navedbe, da ste diplomsko nalogo oddali v roku vendar pa zagovor ni mogoč pred 30. 9., ministrstvo pojasnjuje, da izjeme žal niso mogoče. Namen zakona je, da štipendist zaključi obveznosti letnika, za katerega je prejemal štipendijo. Zakon štipendistu omogoča, da obveznosti enega letnika opravi v dveh študijskih letih. V kolikor štipendist tudi po dveh letih ne opravi študijskih obveznosti enega (zadnjega) letnika, potem je potrebno vračilo.

13. Prihodnje leto sem bom vpisal v 1. letnik na Gimnazijo Vič. Zaprosil bom za ZŠ in me zanima katera priznanja štejejo kot izjemni dosežek?
ODG.: ZŠtip-1 v 24. členu določa, da se za izjemne dosežke štejejo:
· najvišja mesta iz znanja ali raziskovanja na državnih tekmovanjih, sofinanciranih iz javnih sredstev,
· prejeta zlata in srebrna priznanja iz znanja ali raziskovanja na državnih tekmovanjih, sofinanciranih iz javnih sredstev,
· priznanja za najboljše raziskovalne naloge,
· udeležba in najvišja mesta na mednarodnih tekmovanjih iz znanja, raziskovanja, razvojne dejavnosti ali umetnosti,
· nagrajeno znanstvenoraziskovalno, razvojno ali umetniško delo na državni ali mednarodni ravni,
· objava znanstvenoraziskovalne naloge ali znanstvenega prispevka v strokovni ali znanstveni publikaciji ali zborniku,
· umetniško delo ali drugo delo, ki je dobilo vsaj dve pozitivni strokovni kritiki, objavljeni v različnih tiskanih medijih, dostopnih na območju celotne Slovenije, oziroma je sodelovalo na mednarodni razstavi ali festivalu,
· najvišja mesta na področju poklicnega in strokovnega izobraževanja na državnih in mednarodnih tekmovanjih.
 
Pogoje za dodelitev ZŠ, med katerimi so tudi izjemni dosežki, pa bolj natančno določa Pravilnik o ZŠ in sicer o izjemnih dosežkih govorijo določbe od 5. do 12. člena Pravilnika. Vlagatelj lahko za pridobitev ali nadaljnje prejemanje Zoisove štipendije uveljavlja izjemni dosežek, ki ga je dosegel v času izobraževanja na ravni izobraževanja, za katero uveljavlja Zoisovo štipendijo, pri čemer se posamezni dosežek lahko uveljavlja le enkrat.

14.  V letošnjem letu sem vpisana v 1. letnik na gimnaziji Ledina. Tekom leta sem ugotovila, da me gimnazijski program ne zanima in se bom prepisala na srednjo veterinarsko šolo. Ali se lahko da moje štipendijsko razmerje v mirovanje?
ODG.: ZŠtip-1 v 93. členu določa, da je sprememba izobraževalnega programa ali izobraževalne ustanove sprememba, ki vpliva na štipendijsko razmerje. Ob spremembi izobraževalnega programa mora štipendist od dodeljevalca štipendije pridobiti pisno soglasje, če želi še naprej prejemati štipendijo v novem oz. spremenjenem izobraževalnem programu.
V roku 8 dni po spremembi izobraževalnega programa morate o spremembi obvestiti CDS, ki vam je izdal odločbo, s katero ste pridobili državno štipendijo, ki vam bo podal soglasje. Za pridobitev soglasja ne obstaja poseben obrazec, potrebno je le poslati pisno (ali ustno na zapisnik) prošnjo za izdajo soglasja. Ko bo sprememba izobraževalnega sistema urejena, se vam bo štipendija v tem šolskem letu še naprej izplačevala.
V kolikor o medletnem prepisu na drugo srednjo sredno šolo ne boste obvestili CSD, bo na podlagi 4. alineje 97. člena ZŠtip-1, prišlo do prenehanja štipendijskega razmerja in obveznosti vračila prejetih štipendij.

15. V 2. semestru se bom udeležil Erasmus+ izmenjave na Portugalskem. Prejemam DŠ in me zanima, ali lahko pridobim dodatek za bivanje, saj bom tam bival v študentskem domu?
ODG.: Dodatek za bivanje se, ob izpolnjevanju zakonskih pogojev, dodeli štipendistu ki se izobražuje v Sloveniji ali v tujini, ni pa mogoče dodatka za bivanje dodeliti študentu, ki se v tujino odpravi na izmenjavo in ne gre za opravljanje celotnega študija v tujini. Za udeležbo na Erasmus+ izmenjavi ste upravičeni do Erasmus+ štipendije, ki je namenjena kritju stroškov, povezanih z opravljanjem študija v tujini. Glede na navedeno, do dodatka za bivanje niste upravičeni.

16. Letošnje leto sem vpisan v 1. letnik. Pri oddaji vloge sem uveljavljal tudi dodatek za uspeh (saj je bila moja povprečna ocena v lanskem šolskem letu 4,95), ki pa mi ni bil dodeljen. Zanima me, če lahko napako CSD-ja popravite in mi dodelite dodatek za uspeh?
ODG.: Četrti odstavek 19. člena ZŠtip-1 določa, da do dodatka za uspeh ni upravičen štipendist v prvem letniku izobraževalnega programa. Iz navedenega sledi, da do dodatka za uspeh v 1. letniku izobraževalnega programa niste upravičeni.

17. V letošnjem študijskem letu sem pridobila pravico do DŠ vendar se mi ta ne izplačuje, zakaj?
ODG.: ZUPJS v 5. odstavku 44. člena določa, da če je oseba kljub razveljavitvi odločbe na podlagi prvega odstavka prejšnjega člena upravičena do posamezne pravice iz javnih sredstev, CSD po preteku roka za vračilo to pravico iz javnih sredstev mesečno zmanjša glede na višino neupravičeno prejetih javnih sredstev in število mesecev do izteka pravice. Ker ste v preteklosti že bila prejemnica DŠ in vam je bila izdana odločba o prenehanju štipendijskega razmerja z dolgom in tega še niste vrnili, se na podlagi samega zakona dolg zaradi neupravičeno prejete državne štipendije in pravica do državne štipendije v letošnjem študijskem letu poračunavata. Ko bo vaš predhodni dolg v celoti povrnjen, se vam bo trenutna pravica do DŠ začela izplačevati.
18. Lansko šolsko leto sem bila prejemnica ZŠ. V letošnjem šolskem letu bi se rada odpovedala ZŠ in zaprosila za DŠ. Kaj moram narediti?
ODG.: Če želite prekiniti Zoisovo štipendijsko razmerje je potrebna odpoved pravici. Sklep o odpovedi pravici do ZŠ vam izda Javni sklad. Ko boste imeli sklep o odpovedi pravici do ZŠ boste lahko zaprosili za DŠ. DŠ vam bo pripadala od prvega dne naslednjega meseca po vložitvi vloge.

19. Ali sem upravičen do subvencioniranega prevoza in do dodatka za bivanje?
ODG.: ZŠtip-1 v 5. odstavku 18. člena ZŠtip-1 določa, da štipendist, ki prejema dodatek za bivanje, ni upravičen do subvencionirane mesečne vozovnice skladno z zakonom, ki ureja prevoze v cestnem prometu. Iz navedenega sledi, da štipendist, kateremu je dodeljena DŠ in dodatek za bivanje, ni upravičen do subvencionirane mesečne vozovnice, je pa upravičen do letne subvencioniranje vozovnice za 10 voženj na mesec. Subvencionirana vozovnica za deset mesečnih voženj (tj. subvencionirana vozovnica IJPP) je  enotna elektronska vozovnica, ki jo lahko upravičenec uporablja za prevoz z vlakom, medkrajevnim avtobusom in tudi z mestnim avtobusom v Ljubljani in Mariboru. Subvencionirana vozovnica IJPP uporabniku omogoča vsakodnevno prosto izbiro javnega linijskega prevoza za medkrajevno relacijo navedeno na vlogi.

20. V letošnjem študijskem letu ne bom uspel opraviti vseh potrebnih obveznosti, da bi lahko napredoval v višji letnik in bom ponavljal 1. letnik. Ali bom moral vračati štipendijo?
ODG.: ZŠtip-1 v 1. alineji 1. odstavka 95. člen določa, da štipendijsko razmerje miruje, štipendija pa se štipendistu ne izplačuje, če ponavlja isti letnik istega izobraževalnega programa, za katerega je pridobil štipendijo. Štipendijsko razmerje miruje največ eno leto v nepretrganem trajanju.
Iz zgoraj navedenega izhaja, da vam bo v naslednjem študijskem letu, v katerem boste ponavljali 1. letnik, štipendija mirovala in vračilo že prejete štipendije ne bo potrebno. Če se boste po letu ponavljanja nato vpisali v 2. letnik boste lahko ponovno prejemali štipendijo. V kolikor pa po letu ponavljanja ne boste napredovali v višji, 2. letnik, bosta morali vrniti štipendijo, ki ste jo pridobila za opravljanje 1. letnika.
Mirovanje štipendijskega razmerja nastopi po samem zakonu in štipendistu ni potrebno vložiti nobene prošnje oz. ni potrebno prilagati nobenih dokazil. Pristojni CSD bo iz uradnih evidenc sam pridobil podatek, da ponavljate letnik in vam bo, po uradni dolžnosti, štipendijsko razmerje dal v mirovanje.

21. V letošnjem šolskem letu sem se vpisala v maturitetni tečaj in me zanima ali lahko pridobim pravico do DŠ? Predhodno sem prejemala DŠ za 4. letnik poklicni izobraževalni program Veterinarski tehnik.
ODG.: štipendija za maturitetni tečaj pripada zgolj dijakom, ki še nikoli niso obiskovali četrtega letnika oziroma so končali 3 – letno srednjo poklicno šolo. Tak dijak namreč napreduje na višjo raven oz. v višji letnik medtem ko dijaki, ki so že obiskovali 4. letnik z opravljanjem maturitetnega tečaja ne napredujejo v višji letnik. Ker ste predhodno že opravili štiri letno poklicno izobraževanje, štipendije za maturitetni tečaj ne morete pridobiti.
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